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|Eficiencia del Cuiere decir que del valor facturado el Cuiere decr que del valor facturado el
EFICIENCIA DEL RECAUDO! Indica ue porcentaje Recaudo = Valor 83,62% fue efectivamente recaudado. 77.1% tue efectivamente recaudado.
se recauda de los lacturado Recaudo / Valor 64654 || 77317 | B362% 58 864 ! 76347 | 77.10%
Facturado
EFICACIA porcentaje de Ouwere decir que las cuentas por cobrar Quiere decir que las cuentas por cobrar
CENT oF TERA s cartera = cuentas representan el 37,03 del valor facturado representan el 36,67% del valor
PORCENTAJE DE CARTERA Nos indica que por cobrar fvalor | 1059&5 |r| 77317 | 37.03% |eneimes 104 343 i 76347 | 36.67% |tacturado
%—nﬁ.g:sa—l%:. facturado
] . Lo antenor significa L L la sa
CAPITAL OE TRABAJO. Mide Ia liquidez necesaria|capital de trabajo= - =9 que la empresa Lo anterior significa que la smpre
a " <a inde _funcionando|acts ente .| 177462 |-| 35752 141710 luego de cancelar el pasivo comente, 185 207 25917 _s&wctoonoo;!!os!(onoa—aiu
n”auam_q...,nn smpresa  conti uncio oSe,..Eo 8:8._!5 i queda con un saido de $141.710 para . queda con un saldo de $148,290 para
pa e seguif f c seguir funcionando
. a ruf
On CoRENTE 0 RCUNTE. e s azin camete - e TR ot o . et e
es la capacidad ce la empresa para hacer frente a|active comente /| 177 462 |/ 35752 4,96 § 185207 i 36917 502 .
) . 5 4, ido § 5.02 ar.
sus deudas a cono plazo pasivo cormiente respaido § 4.96 pesos para pagar respaldo § 5,02 pesos para pag
Lo anter ] ntenor  significa empre:
PRUEBA ACIDA Es la capacdad de la empresa prueba acda = un..u“nwm.“o‘ﬂ.ﬁﬂ-ﬂnu ao.unow_um.waﬁwzm“ ”m&“un a cubmr en mn.._ﬂﬁ_.ac _unmr.wM
cubric corto ormalactivos  liguid a 5 - il
para pasvos 3 plazo. en f . ! %a i rae 127 | i) 35752 409 | oremte con e activo liquido 0] 154806 ! 36817 4% lomente con e activo liquido ©
inmediata pasivo comen inmediate. inmediato
Lo antenor significa que la empresa por| Lo anterior significa que la empresa por|
_ cada peso que adeuda de Su pasivo cada peso gque adeuda de Su pasvo
wo_,_cmm Capacidad ce |a empresa cono y 1argo sﬁssam e acwol 4 4o0e7a | 1| 35752 3954 [total, posee como respaido 3154 pesos| 1118715 |/ 26817 3030 [total, posee como respaido 30.3 pesos
plazo para . oos : pasivo total para pagar. para pagar
FINANCIEROS:
El ndwcador anterior refleja que la Bl mndicador antenor refleja que 13
empresa tene un financamiento con| P tiene un fir i@ con
terceros del 3,17% Lo antenor se debe a terceros del 3,3% Lo anteriof se debe a
. endeudamiento que Aguas de Aranzazu ES.P Twene un que Aguas de Aranzazu E S.P. Tiene un
A T A rado
m_zcmco.}...“__,_umnzﬁo TOT. _mo_._ ,___.a.e w_nx.am_._.ﬁu de total = (pasivo totall 35752 |/ ] 1127 573 3,17% |pasivo minimo frene a los activos que| 38917 i 1118715 | 3.30% |pasivo minimo frente a los activos que
P p .

* 100) / activo total posee posée.

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION ¥ OTROS INGRESOS POR COBRAR






